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1 子どもは学校に行くのを楽しみにしている
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 29.4% 20.3% 28.6% 26.8%
2 当てはまる 48.7% 49.4% 41.1% 46.1%
3 あまり当てはまらない 20.2% 22.8% 26.8% 23.2%
4 全く当てはまらない 1.7% 7.6% 3.6% 3.9%

2 子どもは授業がわかりやすく、ためになると言っている
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 5.9% 5.1% 8.0% 6.5%
2 当てはまる 56.3% 50.6% 52.7% 53.5%
3 あまり当てはまらない 35.3% 38.0% 36.6% 36.5%
4 全く当てはまらない 2.5% 6.3% 2.7% 3.5%

3 学校の生活指導の方針に共感できる
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 14.3% 13.9% 20.5% 16.5%
2 当てはまる 63.9% 54.4% 60.7% 60.3%
3 あまり当てはまらない 21.0% 27.8% 16.1% 21.0%
4 全く当てはまらない 0.8% 3.8% 2.7% 2.3%

4 進路指導面で、家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 10.9% 9.0% 20.5% 13.9%
2 当てはまる 49.6% 43.6% 54.5% 49.8%
3 あまり当てはまらない 35.3% 39.7% 18.8% 30.4%
4 全く当てはまらない 4.2% 7.7% 6.3% 5.8%

5 子どもが困った事や悩み等がある時、先生は相談に乗ってくれる
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 11.9% 12.7% 22.3% 15.9%
2 当てはまる 55.9% 46.8% 52.7% 52.4%
3 あまり当てはまらない 28.8% 34.2% 21.4% 27.5%
4 全く当てはまらない 3.4% 6.3% 3.6% 4.2%

6 守口東高校の校長、教職員は、学校をより良くしようと頑張っている
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 16.1% 12.7% 18.0% 15.9%
2 当てはまる 66.9% 62.0% 64.9% 64.9%
3 あまり当てはまらない 16.1% 22.8% 15.3% 17.5%
4 全く当てはまらない 0.8% 2.5% 1.8% 1.6%

7 体育祭、文化祭などの学校行事に子どもは積極的に参加できるように工夫している
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 31.4% 21.5% 33.0% 29.4%
2 当てはまる 54.2% 58.2% 50.9% 54.0%
3 あまり当てはまらない 12.7% 16.5% 13.4% 13.9%
4 全く当てはまらない 1.7% 3.8% 2.7% 2.6%

8 学校は生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 20.3% 13.9% 20.5% 18.8%
2 当てはまる 63.6% 59.5% 63.4% 62.5%
3 あまり当てはまらない 16.1% 22.8% 13.4% 16.8%
4 全く当てはまらない 0.0% 3.8% 2.7% 1.9%

令和２年度　学校教育自己診断　集計結果（保護者）

- 1 -



１年 ２年 ３年 学年
121 80 113 314

令和２年度　学校教育自己診断　集計結果（保護者）

9 ホームページや携帯メールマガジンで学校の様子がよくわかる
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 19.3% 12.8% 15.3% 16.2%
2 当てはまる 54.6% 53.8% 56.8% 55.2%
3 あまり当てはまらない 21.8% 26.9% 24.3% 24.0%
4 全く当てはまらない 4.2% 6.4% 3.6% 4.5%

10 学校は、いじめについて子どもが困っている事があれば真剣に対応してくれる
１年 ２年 ３年 学年

1 良く当てはまる 10.2% 8.0% 14.4% 11.2%
2 当てはまる 61.0% 61.3% 64.0% 62.2%
3 あまり当てはまらない 26.3% 26.7% 18.9% 23.7%
4 全く当てはまらない 2.5% 4.0% 2.7% 3.0%

11 守口東高校に一番望む授業はどれですか？
１年 ２年 ３年 学年

1 高校生として基礎学力が身につく授業 38.3% 27.8% 25.7% 31.2%
2 厳しく励ましてくれる授業 5.8% 6.9% 4.6% 5.6%
3 進路希望が実現できるように学力を高めてくれる授業 27.5% 41.7% 39.4% 35.2%
4 生徒に応じて授業レベルやスピードを細かく調整してくれる授業 27.5% 22.2% 30.3% 27.2%
5 その他 0.8% 1.4% 0.0% 0.7%

12 学校のことや自分の将来のことについて、家族とは雑談も含めて会話が行われていますか？
１年 ２年 ３年 学年

1 毎日会話する 27.5% 25.0% 28.4% 27.2%
2 ほぼ毎日会話する 20.8% 22.2% 34.9% 26.2%
3 たまに会話する 46.7% 47.2% 33.9% 42.2%
4 ほとんど会話しない 4.2% 4.2% 2.8% 3.7%
5 全く会話しない 0.8% 1.4% 0.0% 0.7%

13 本校への入学は希望どおりでしたか？
１年 ２年 ３年 学年

1 第１希望であった 64.5% 64.5%
2 第１希望ではないが、希望する学校の一つであった 24.0% 24.0%
3 他に希望する学校があったが、無理だったのでやむを得ず入学した 9.9% 9.9%
4 本当は入学したくなかった 0.8% 0.8%
5 その他 0.8% 0.8%

14 本校を志望した理由で「成績」以外で最も重要な決め手となったものは何ですか？
１年 ２年 ３年 学年

1 教育内容等学校の特色 10.7% 10.7%
2 学校行事や部活動 10.7% 10.7%
3 通学が便利 49.6% 49.6%
4 親や中学校の先生の勧め 14.9% 14.9%
5 卒業後の進路 1.7% 1.7%
6 学校説明会に参加して 12.4% 12.4%

15 本校の「オープンキャンパス」（中学３年の１２月）に保護者として参加しましたか？
１年 ２年 ３年 学年

1 参加した 29.2% 29.2%
2 他校に参加した 6.7% 6.7%
3 必要性を感じなかった 17.5% 17.5%
4 他の会場で実施された合同説明会で守口東の説明を聞いた 5.0% 5.0%
5 直前に、守口東で実施した説明会に参加した 15.0% 15.0%
6 その他 26.7% 26.7%

16 高校受験時、オープンキャンパスや学校説明会で良かったと思える学校はどこでしたか？
１年 ２年 ３年 学年

1 守口東高校 31.1% 31.1%
2 他の公立高校 14.3% 14.3%
3 他の専門（工科・商業・総合等）公立高校 2.5% 2.5%
4 私立学校 18.5% 18.5%
5 参加経験なし 33.6% 33.6%

- 2 -


